



00000392

АМУР-НИЖНЬОДНІПРОВСЬКА РАЙОННА
У МІСТІ ДНІПРОПЕТРОВСЬКУ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ 6.10.2017

№ 134-р

Про проведення у 2017 році оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної ради та міської ради

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.11 № 522 «Про затвердження Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України», дорученням Прем'єр-міністра України (зі змінами), розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21.08.2017 № Р-398/0/3-17 «Про проведення щорічної оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України», дорученням Прем'єр-міністра України», розпорядження Дніпровського міського голови від 25.10.2017 № 1356-р «Про проведення у 2017 році оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної ради та міської ради» та з метою зміцнення виконавської дисципліни і удосконалення роботи з контролю:

1. Створити робочу групу для проведення у 2017 році оцінки ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної ради та міської ради (додаток).
2. Робочій групі (п. 1 цього розпорядження):
 - 2.1. Керуючись Методикою проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України», затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.11 № 522 до 31 жовтня 2017 року, забезпечити проведення вивчення ефективності здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної ради та міської ради.
 - 2.2. За підсумками виконаної роботи провести оцінку ефективності здійснення виконавчими органами районної у місті ради завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної ради та міської ради.
3. Загальному відділу (Грива С.О.) підготувати загальний звіт за результатами проведення оцінки (п. 2.2 цього розпорядження) та до 06.11.2017 довести до відома керівників виконавчих органів районної у місті ради.
4. Організаційному відділу (Нестеренко О.М.) до 06.11.2017 розмістити на офіційному Веб - порталі Амур-Нижньодніпровської районної у місті ради загальний звіт (п. 3 цього розпорядження).
5. Керівникам виконавчих органів районної у місті ради на підставі загального звіту (п. 3 цього розпорядження):
 - 5.1. Прийняти рішення щодо заохочення відповідних осіб, які здійснюють контроль за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної та міської ради, підвищення їх кваліфікації або вжити до відповідних осіб дисциплінарних заходів, передбачених чинним законодавством.

- 5.2. Провести аналіз причин невиконання завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами облдержадміністрації, обласної ради та міської ради, і вжити заходів щодо поліпшення організації цієї роботи.
6. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на завідувача загального відділу Гриву С.О.
7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами районної у місті ради Петренко Н.Л.

Голова районної у місті ради

О.О. Пермяков

Згідно з оригіналом

Додаток
до розпорядження голови
районної у місті ради
26.10.2017 № 134-р

**Склад
робочої групи для проведення у 2017 році оцінки ефективності
здійснення виконавчими органами районної у місті ради контролю за
виконанням завдань, визначених законами України, постановами
Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України
та Кабінету Міністрів України, розпорядчими документами
облдержадміністрації, обласної ради та міської ради**

Петренко
Наталія Леонідівна

керуючий справами виконкому,
голова робочої групи

Грива
Світлана Олександрівна

завідувач загального відділу,
співголова робочої групи

\ Члени робочої групи:

Нестеренко
Ольга Михайлівна

завідувач організаційного відділу

Зеленська
Наталія Вікторівна

головний спеціаліст загального
відділу

Гетманчук
Марина Олександрівна

головний спеціаліст юридичного
сектору

Голова районної у місті ради

О.О. Пермяков

Згідно з оригіналом